

MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Certificate no.: 10000475809-MSC-RvA-HUN

Initial certification date: 07 December 2021

Valid: 07 December 2021 – 06 December 2024

This is to certify that the management system of

thyssenkrupp Components Technology Hungary Kft.

9027 Győr, Íves u. 6., Hungary

and the sites as mentioned in the appendix accompanying this certificate

has been found to conform to the Environmental Management System standard:

ISO 14001:2015

This certificate is valid for the following scope:

Automotive axle assembly.

Place and date: Budapest, 07 December 2021

For the issuing office: DNV - Business Assurance 1143 Budapest XIV, Stefánia út 101-103., Hungary





CSZLL



Adlovits László Management Representative



Certificate no.: 10000475809-MSC-RvA-HUN Place and date: Budapest, 07 December 2021

Appendix to Certificate

thyssenkrupp Components Technology Hungary Kft.

Locations included in the certification are as follows:

Site Name	Site Address	Site Scope
thyssenkrupp Components Technology Hungary Kft.	9027 Győr, Íves u. 6., Hungary	Automotive axle assembly.
thyssenkrupp Components Technology Hungary Kft.	1113 Budapest, Daróczi út 1-3., Hungary	Registration address

